



## **В Камчатском крае вынесен приговор организованной группе за производство, хранение и перевозку в целях сбыта икры, не отвечающей требованиям безопасности**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42 и 48-летним жителям города Елизово. Они признаны виновными в производстве, хранении и перевозке в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья граждан (п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в один из дней с июля 2012 до сентября 2013 года 48-летний житель города Елизово организовал преступную группу с целью производства, хранения и последующего сбыта продукции потребителям. В ее состав вошел его знакомый 42-летний житель города Елизово. Мужчины с использованием запрещенной добавки изготовили в производственных помещениях, находящихся на территории Мильковского района, икорную продукцию в количестве более 2 тонн, после этого перевезли ее на территорию города Елизово, где хранили с целью последующей реализации. Приговором суда им назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тыс. и 200 тыс. рублей.

31 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604052>